13家银行落地省直公积金"直转"新政

申请商转公贷款需符合这些条件,6月1日起可进窗办理顺位抵押

三湘都市报5月22日讯 今日,记 者从湖南省直单位住房公积金管理中 心获悉,《关于进一步优化商转公贷款 业务的通知》已于近日印发。《通知》明 确,6月1日起,该中心新增的顺位抵 押方式办理商业贷款转公积金贷款将 正式施行,已有13家银行可落地省直 公积金"直转"新政。

> ■文/视频 全媒体记者 卜岚 实习生 刘会欣



办理商转公贷款应符合这些情形

据悉, 职工申请顺位抵押方式办理商转公贷 款的,除应当符合现行个人住房公积金贷款政策 规定的条件外,还需符合以下条件:原商业银行与 湖南省直单位住房公积金管理中心已签订《个人 住房按揭贷款转个人住房公积金贷款 (顺位抵押) 业务合作协议》,并出具《湖南省直单位住房公积 金管理中心个人住房按揭贷款转个人住房公积金

原商业贷款设定抵押的住房在长沙市行政区 域范围内,已办理《房屋所有权证》或《不动产权证 书》;除原商业银行设立的抵押权以外,本套住房无 其他抵押、查封、保全、设定居住权等权利受限的情 形,能办妥第二顺位抵押登记手续;职工同意自筹 资金偿还原商业贷款剩余本息超出个人住房公积 金贷款(或组合贷款)金额的差额部分,并按要求结 清原商业贷款,办理相关抵押权登记和注销手续。

6月1日起可进窗办理顺位抵押

同时,线上手机公积金APP,以及线下的湖南 省直单位住房公积金管理中心友谊路智慧信贷厅 均可以办理相关业务。不过需要注意的是,贷款利 率、期限、额度等其他贷款事项仍按现行个人住房 公积金贷款政策的规定执行。

目前,已明确与湖南省直单位住房公积金管 理中心合作办理商转公顺位抵押方式业务的银 行,一共有13家。13家名单分别是,工商银行、建 设银行、中国银行、农业银行、招商银行、光大银 行、浦发银行、长沙银行、湖南银行、交通银行、中 信银行、邮储银行、农商银行。

据悉,《通知》自2023年6月1日施行,2023年6 月1日后进窗的顺位抵押方式商转公贷款按照《通 知》规定执行。

> 贷款结清和撤押。职工预存结清原商业贷 款的剩余款项,原商业银行在收到个人住房公 积金贷款资金3个工作日内将个人住房公积金 贷款资金与职工预存资金一并用于结清原商 业贷款。职工、合作银行在原商业贷款结清后 10个工作日内办理抵押权注销手续,并将原商 贷抵押权注销回执提交中心。

商业贷款转住房公积金贷款办理流程

申请。职工向原商业银行申请提前 结清住房贷款,并取得《湖南省直单位住 房公积金管理中心个人住房按揭贷款转 个人住房公积金贷款同意书》后,向中心 提出贷款申请,按要求提交真实、完整、 有效的申请资料。



受理和审批。中心对申请资料进行初 步审查,对符合贷款条件且资料齐全的进 行受理和审批。



而答。合同各方签订《个人住房公积 金担保贷款合同》。原商贷剩余本息超出 个人住房公积金贷款金额的,职工应自筹 资金偿还"原商业贷款剩余本金-原商业 贷款近3个月的月还款额一个人住房公积 金贷款金额"差额部分,并在面签时一并 提交该还贷流水。



办理抵押。职工办妥以中心为抵押 权人的第二顺位抵押权登记手续。

放款。中心收到第二顺位 抵押权登记证明后,发放公积 金贷款资金至原商业银行指 定专用账户。

秸秆变废为宝 育出美味蘑菇



三湘都市报5月22日讯

今日,湖南省农科院的长沙县 高桥镇试验示范基地里,利用 辣椒秸秆种植的大球盖菇食用 菌喜获丰收。记者了解到,目 前,三分地的实验大棚已产菇 450公斤,预计总产达500公斤

以上,较往年提升了10%到15%。

烦恼:每年有115万吨辣椒秸秆处理难

走进实验大棚,只见一簇簇肥美的蘑菇亭亭玉立, 撑着"伞盖",探着头,簇拥着,长势喜人。工作人员小心 翼翼将它们一一采摘,丰收的喜悦在温棚蔓延开来。省 农科院农业环境生态研究所高鹏博士则表示,"我更看 重的是,这种种植方式解决了辣椒秸秆的出路问题。"

湖南是我国辣椒主产区和加工大省,据统计, 2022年全省辣椒种植面积达171万亩,总产量320万 吨。以辣椒产废系数计算,理论上每年有115万吨辣椒 秸秆。如何处置辣椒秸秆,一度让他们伤脑筋。高鹏介 绍,一般秸秆的处理方法是,秸秆焚烧后还田,但这会 造成大气污染。随意丢弃在田间地头,又会滋生病虫 害,产生面源污染。

喜讯:用辣椒秸秆种"蘑菇"增产又增收

经研究发现,辣椒等秸秆在收获之后,通过离田、 晾干、粉碎、发酵等工序,配合石灰、尿素等物质,还可 铺到田里作菌类培养基。辣椒秸秆含有大量的营养,其 中全碳占42.7%、全氮2.28%,这些可为食用菌生长提 供碳源和氮源等营养物质。

据悉,人工栽培蘑菇所用的培养基原料主要包括 木屑、棉籽壳、农作物秸秆等。我国秸秆资源丰富,在蘑 菇培养基中适量加入秸秆,在缓解食用菌原料短缺、实 现农作物秸秆高值化利用、践行大食物观、促进农民增 收等方面均具有重要意义。利用秸秆种植蘑菇,投资 小、周期短、见效快、效益好,深受农户喜爱,如今的蘑 菇产业已成为农业增效、农民增收的好途径。

■文/图/视频 全媒体记者 李成辉



高桥镇用辣椒秸杆种蘑菇获丰收。

造失声明 胡南辅仁青少年体育俱乐部遗失民办非 企业单位登记证书副本,统一社会信用 亡码 52430000MJJ52836X6,声明作废。 本人卢进法(身份证号 0824****)遗失湖南仁 服务有限公司购车定额:10000元,声明作废 陈睐·李

长安乡县人民法院开具 票号(2023)湘 0721 ,金额;4623 元,声明作 女士。 三友拍卖有限公司 02618611,金额

曾玉兰(父亲:曾春林,母亲:刘艳)遗失出生医学证明,编号: W430078172,声明作废。

罗瑶(父亲:罗猛,母亲:徐青) 遗失出生医学证明,编号: P430682772,声明作废。 张子涵(父亲:张敏,母亲:杨 熔)遗失医学出生证明,编号: Q430591959,声明作废。

常德盟兽酒店(统一社会信用 代码 :**91430702MA4RCFJ738**)

认尸启事 2023年5月21日,长沙市公安局望城分局水上派出所护